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Aufgabe 1 (18 Punkte):

Vereinfachen Sie soweit wie mdglich folgende Ausdricke:
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Aufgabe 2 (8 Punkte):

Fuhren Sie folgende Umformungen durch

a) 20 m\g in die Einheit lB
cm m

o) 73X™ in die Einheit -T-
h sec

Aufgabe 3 (6 Punkte):

Geben Sie die folgenden Ausdriicke in der Form a-10™ mit 1 <a < 10 und m

aus dem Bereich der ganzen Zahlen an:
a) 0,00000123

b) 1000000 - 0,003
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Aufgabe 4 (17 Punkte):

Vereinfachen Sie die folgenden Ausdricke soweit wie moglich:

a) 6427 +24108 - 775

a ,bz 1
b 7 ] b el
) b a\/:2

c) (3a+2) +(2-3a)-(2+3a)
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Aufgabe 5 (26 Punkte):

Ldsen Sie die folgenden Gleichungen bzw. Ungleichungen:

2X, —5X, =-19
a
) %xl+3x2 =16
b) S 3B g
20 2 4

c) ‘x2—2x—8 =7

d x*-5x+62=0

Aufgabe 6 (6 Punkte):

Geben Sie die 3 ersten und die 3 letzten Glieder der folgenden Ausdriicke an:

a) i(—l)k K2

1

b) 12[2_

k=1
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Aufgabe 7:

Geben Sie die Gleichungen der beiden Geraden an, die von der x-Achse den
Abstand 4 haben.

Aufgabe 8:

Bestimmen Sie rechnerisch den Schnittpunkt der beiden Geraden

y=-4x+1 und 2y =-8x+5.

Aufgabe 9:

Wandeln Sie die folgenden Winkel, die im Gradmal gegeben sind, in das Bo-

genmald um:
a) 30°

b) 210°

Aufgabe 10:

Zeigen Sie, dass gilt: cos[(ﬁ—ﬁ) . (\E+ ﬁ)} = —cos(x).

Beachten Sie dabei den Zusammenhang:

cos (X, —X, ) = cos(X,)-cos(x, ) +sin(x,)-sin(x, ).
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